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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA
FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNICAMP. Aos vinte e sete dias do mês de outubro de
dois mil e vinte e um, a Comissão de Pós-Graduação da FCA reuniu-se, virtualmente, sob a
presidência do Coordenador de Pós-Graduação, Prof. Dr. Mauro Cardoso Simões, com o
comparecimento dos seguintes membros titulares: Prof. Dr. Gustavo Hermínio Salati Marcondes de
Moraes, Profa. Dra. Maria Claudia Gonçalves de Oliveira Fusaro e Prof. Dr. Washington Alves de
Oliveira. O Prof. Mauro agradeceu a presença de todos e iniciou pela Ordem. Sem destaques, são
aprovados os seguintes itens: A, cadastramento, como Professor Participante Temporário, da Dra.
Aline Bertolin, junto ao Programa de Pós-graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas e Sociais
Aplicadas, para ministrar disciplina; B, solicitação de Autorização para Exercício de Atividade
Simultânea feita pela Profa. Milena Pavan Serafim, para Coorientação de dissertação de mestrado,
junto à Ufscar, nos seguintes períodos: 06/10/2021 a 15/03/2022; C, solicitação de Autorização
para Exercício de Atividade Simultânea feita pela Profa. Milena Pavan Serafim, para
Desenvolvimento do Plano de Governança do Projeto "Aliança pela Saúde no Brasil", junto à AMB,
nos seguintes períodos: 15/10/2021 a 15/12/2021; D, solicitação de Autorização para Exercício de
Atividade Simultânea feita pelo Prof. Paulo Sérgio de Arruda Ignácio, para participar junto ao
Conselho de Pesquisa e Inovação da ICRO Group, nos seguintes períodos: 01/01/2022 a
31/12/2024; E, apreciação relatório de atividades docente de CRISTIANO MORINI; F, edital
Processo Seletivo de aluno especial para o Mestrado e Doutorado em Administração da FCA; G,
Regulamento do Programa de Pós-graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas e Sociais
Aplicadas; H, regulamento do Programa de Pós-graduação em Administração; I, edital de
credenciamento e recredenciamento de docentes junto ao curso de Mestrado Interdisciplinar em
Ciências Humanas e Sociais Aplicadas da FCA; J, Credenciamento do Prof. Dr. Eric David Cohen,
como docente permanente, junto ao Programa de Pós-graduação em Administração; K, o
cadastramento da Dra. Daniela de Assumpção, como participante temporária, junto ao Programa
de Pós-graduação em Ciências da Nutrição e do Esporte e Metabolismo, para coorientação; L,
cadastramento do Dr. Leonardo Mendes de Souza Mesquita, como participante temporário, junto
ao Programa de Pós-graduação em Ciências da Nutrição e do Esporte e Metabolismo, para
coorientação. Sem mais assuntos na ordem do dia, o Prof. Mauro passa para o Expediente. O Prof.
Mauro coloca em votação a Ata da 109 Sessão Ordinária da CPG. A Ata foi aprovada por
unanimidade. Sem justificativa de ausência, o Prof. Mauro inicia os informes gerais da
Coordenação dizendo que na próxima semana teremos eventos da Pós-graduação com a
participação do Prof. Gustavo. O Prof. Mauro lembrou que tivemos a apresentação da CIP, foi
breve e não foi possível fazer perguntas. O Prof. Mauro, sobre a conversa na CCPG, com todos os
programas de pós-graduação, sobre o retorno presencial, ainda não temos uma definição.
Destacou que a Pró-reitora enfatizou que será híbrido. O Prof. Gustavo acrescentou que o
comentário da Pró-reitora foi no sentido de que os programas poderão adotar o que for mais
conveniente e não que todos deverão fazer o híbrido. Mas percebeu muitas suposições mesmo. O
Prof. Washington destacou que seremos híbridos no sentido de que algumas disciplinas serão
totalmente remotas e outras totalmente presenciais. Percebeu que não houve consenso no que
será feito. O Prof. Washington chegou à conclusão que vamos ter que aguardar o GT. O Prof. Mauro
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conversou com Milena e Márcio sobre a solicitação do Maialle, encaminhamento e entenderam
que o melhor foi o que discutimos da CPG. O Prof. Mauro disse que pretende encaminhar para os
membros da CPG um texto breve com a resposta institucional que será encaminhado ao docente.
O Prof. Mauro, na última Congregação, disse que foi comentado que na última CCPG um docente
da FCA entrou em contato direto com a CCPG. O Prof. Mauro disse que não há informação sobre
avaliação CAPES. O Prof. Mauro informou que foi encaminhado um e-mail para todos os
coordenadores de projetos, referente ao Print. O Prof. Mauro, sobre proap, disse que até final de
janeiro será a data limite para gasto, pois o prazo é final de março, referente ao recurso de 2021.
Este que finaliza em novembro é o recurso de 2020. O Prof. Mauro, sobre os cartões, de quem
ainda não recebeu, precisamos aguardar. Sobre os assuntos para ciência e discussão, sobre a
norma interna da FCA, disse que, as datas das próximas Congregação serão em 10/11 e no dia
08/12. E que devemos apreciar esta instrução no 10/11, então finalizá-lo dia 08/11, para inserir na
pauta. Sugeriu 05/11, das 16:00 as 17:30 ou dia 08/11 das 09:00 às 10:30. Todos optaram pelo dia
05/11. Sobre a Avaliação de disciplinas de Pós-graduação 2º S 2021, foi comentado que os
coordenadores poderiam informar os docentes dos programas para reforçar este tema. Sobre o
acompanhamento da execução PROAP, o Prof. Mauro solicitou a participação da funcionária Lívia e
constatou que o CNEM conseguiu “gastar”. A Lívia informou sobre os prazos, possibilidade de
gastos e outras informações. Entre 11 de novembro e janeiro não poderemos fazer empenho.
Podemos pagar o que já foi empenhado mas não fazer novos. Em 2022 teremos um período de 30
dias para fazer compra com o Proap. O Prof. Mauro disse que o grande desafio é onde aplicar os
saldos, já que o saldo não retornará. A preocupação da PRPG é que para novo cálculo de recurso
será considerado este saldo não executado. A Livia informou que com o AUXPE não teremos esta
“trava”. Sobre o Edital PED 1º S 2022, a funcionária Aline manteve as mesmas informações dos
editais anteriores e que incluirá na agenda dos docentes a avaliação. Sem mais informes da
coordenação o Prof. Mauro passa a palavra aos demais membros. O Prof. Washington informou
que no EPM estão reescrevendo o regulamento e as instruções internas e será apreciado na
próxima CPG. Perguntou até onde tramita as instruções internas do programa e foi informado que
vai até a CPG da unidade. O Prof. Washington apreciou as últimas defesas no turnitin e comentará
o resultado na próxima reunião. Prof. Washington apontou 3 erros no regimento geral da
pós-graduação da Unidade. Foi informado que este regimento será apreciado novamente na CPG e
encaminhado via processo à DAC, conforme orientação no início do ano. O Prof. Mauro informou
que houve redução no número de inscritos no Programa ICHSA. O Prof. Mauro agradeceu a
colaboração do Prof. Washington. O Prof. Mauro gostaria de tentar padronizar os editais de
processo seletivo de alunos regulares e especiais. O Prof Washington destacou que houve redução
inclusive no vestibular e Enem, principalmente dos alunos de baixa renda. O Prof. Washington
tentará simular o processo seletivo no sistema do IB. A Profa. Maria Claudia, tem dúvida sobre
transferência de aluno do mestrado para doutorado que foi esclarecida. A Prof. Maria Claudia
informou que está revendo o site e as normas internas do CNEM e verificou que a versão que
constava no site era anterior ao que já havia sido arrumado. E fez o alerta aos demais
coordenadores. Por fim, a Profa. Maria Claudia informou que a docente Fulvia está na área de
avaliação da CAPES e informou que a próxima etapa eram os sites dos programas, isto antes da
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interrupção pela CAPES. Sem mais informes e sem mais itens na pauta, o Presidente da Comissão,
o Prof. Dr. Mauro Cardoso Simões, agradeceu a todos e encerrou a 110ª Reunião da Comissão de
Pós-Graduação da FCA. E para constar, eu, Wagner Francisco Bertiz Soria, lavrei a presente ata,
que será submetida à aprovação na próxima reunião. Limeira, 27 de outubro de 2021.
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